

颗粒归仓 夏粮丰收

今年伊川58.99万亩小麦预计总产量2.3亿公斤

当前,伊川县的小麦收获工作在各方共同努力下已全面结束。据了解,今年该县58.99万亩小麦预计总产量2.3亿公斤,较去年增加0.03亿公斤。

“夏粮丰收,专业技术指导必不可少。”为确保今年小麦丰收,该县积极推广优良品种、测土配方施肥、病虫害绿色防控和机械减损技术、科技壮苗等,组织农业科技人员深入田间地头开展技术指导服务,广泛开展在线培训、在线指导、在线答疑和技术宣传,并依托县乡农技推广网络,开展现场培训和实地指导。同时,该县还充分利用农业生产救灾资金(第一批486万元、第二批279万元),为全县小麦进行“一喷三防”,力促夏粮丰收。

机收比武,促减损增效。6月初,该县组织开展了“三夏”机收会战暨小麦机收减损技能比武活动,收割、脱粒、秸秆粉碎、颗粒归仓……多种型号的联合收割机在田间地头忙碌抢收。据了解,今年伊川县累计投入联合收割机800台(其中引进外地500台),各类拖拉机37000台,旋耕机、播种机、秸秆粉碎还田机等配套农机具46000台(套),全力保粮食,促丰收。

霍志明 郝盼第 文/图



伊川县店集镇村小麦喜获丰收

新伊高速伊川段永定河大桥贯通



建设中的永定河大桥

15日,中铁北京工程局一公司承建的新伊高速公路XYTJ-6A工区永定河大桥最后一块30米预制T梁安全、精准就位,标志着新伊高速公路6A工区伊川段永定河大桥顺利贯通,为实现下一步通车任务目标奠定了坚实基础。

永定河大桥位于白元镇富留店村,桥梁全长786.92米,是新伊高速伊川段的第三座大桥,采取30米预制T梁,共计架梁260片。

由于永定河大桥位于标段末尾,项目部在交通不便、疫情严峻、物资匮乏的情况下,科学统筹各项施工任务,对标节点,倒排工期,狠抓工程建设不松懈。为保证永定河大桥架梁顺利架设,项目部多次召开专题会,优化施工方

案,解决制、架梁施工周期不同及永定河大桥架梁点距梁场较远等问题,最终确定由梁场至杜康河大桥经过龙门吊二次倒运至永定河大桥;优先硬化附近路基,建立临时存梁区,提前运输对应梁体,符合架梁条件立刻进行架设,缩短运梁等待时间,极大缓解了梁场储存压力,并在严控安全质量的前提下,全力推进施工,实现制、运、架各流程高效运转,保质保量完成全部架梁任务。

目前,新伊高速项目6A工区架梁架设已进入收尾阶段,永定河大桥全桥贯通后,工区将全力推进桥面系及附属工程施工,向主线通车发起最后冲刺。李德伟 杨鑫 文/图

清水哗哗民心“甜”

“三十年河东,三十年河西。”这本来是一句俗语,却成了韦智卫在日记中对亲身经历的概括。夏日炎炎似火烧,野田禾稻半枯焦;农夫心内不煎熬,只因公仆奔奔劳。近日,伊川县鸣皋镇党委书记孙利丹收到一条微信,微信内容是手机拍下来的一篇日记,仔细阅读是歌颂公仆抗旱的诗篇。

日记是郭村村委会干部写的。伊川人习惯把伊河东西两岸称为“河东河西”,韦智卫有感而发,将30年前自己过“河东”游陆浑的情景描绘了一番,继而,回望“河西”鸣皋镇发生的变化,又将村民在县、镇、村干部领导下如何引“民心水”,浇灌“民心田”的亲身经历着墨抒写。干部常系民情,关乎民生的形象,在韦智卫的笔下跃然纸上,变得立体丰满起来。

日记感动了村委会干部,也感动了镇里的负责同志,更感动了雷沟水库的工作人员。笔者按“文”索骥来到田间,体会悠悠渠水,感受

抗旱场面……

“连续放了6天的水,再有3天基本可以灌溉一遍。”在雷沟水库,一名水库管理人员介绍。水库是1966年伊川人专门拦沟筑坝在宜阳县境内兴建的,设计灌溉面积达1.3万亩,除了库区上游宜阳县2000多亩地,下游的鸣皋镇受益面积接近8000亩。旱季到来,鸣皋镇镇党委、政府及时和沿线村商议,一边和水利部门协调,一边动员群众做好抗旱浇地准备。伊川县水利局第一时间发出指令,雷沟水库开闸放水应对旱情。

一渠清水哗哗流淌,几个日夜马不停蹄。刘正杰是郭村党支部书记,深知庄稼对水利的渴望,领受任务后,他和村干部自掏腰包叫来挖掘机清理河道,整理灌溉设施。水库放水后,他安排干部昼夜沿河道护水,在保证安全的同时,使河水源源不断流向村民地头。眼下,已经有村民对灌溉后的土地进行播种,有的地块地势

较高,村民利用拖拉机带动水泵进行抽水浇地。

“人勤地不懒,庄稼收成假不了。”在韦智卫家里,堆了一堆装了袋的小麦,韦智卫打开袋子手捧饱满的麦粒坦言。他一家人本来只有4亩地,但他又承包了别人家10亩多地。韦智卫说,凡是麦天能浇上一遍的庄稼,产量都会提高将近一倍。这次抗旱浇地,他相信秋季作物产量一样会有保证,因此在6月13日上午,刚浇完地回到家就伏案疾书,写下了一篇赞美身边变化、称赞干部带领群众抗旱的日记。

目前,伊川县正全力以赴抢抓农时,多措并举稳定秋粮种植面积,奋力夺取全年粮食丰收。为解决当前旱情问题,伊川县水利局组织伊河沿岸灌溉渠道、中小水库管理单位,发掘一切可利用水源进行抗旱灌溉,同时,陆浑水库6月15日已开闸放水,为该县抗旱起到了积极作用。目前,伊川全县农田灌溉正在有序进行。(李德伟)

洛阳安耐克40万吨高温新材产业园开工奠基

18日,洛阳安耐克科技股份有限公司40万吨高温新材产业园开工奠基仪式举行。

安耐克科技股份有限公司40万吨高温新材产业园项目由省市发改委批准立项,是省委、省政府确定的省重点项目,拟立足创建国家级绿色工厂、生态工厂和智能工厂的目标,打造行业标杆。该项目预算总投资12.5亿元,计划占地415亩,建设冶金技术产融中心、顶燃热风炉工程技术中心、高温新材料研发中心和国家级钢铁用耐材检测中心,以装备自动化、数字化、智能化、高效化为基础,建设20条高端智能生产线,年产各类高温新材料40万吨,预计年产值

20亿元,税收1亿元,安排就业600人左右。

近年来,伊川县按照市委、市政府“项目为王”的总体要求,狠抓“三个一批”,围绕风口产业,早谋划、早部署、早启动,完善招商机制,强化园区建设,加大招商引资和重大项目引进建设力度,实现了一大批项目的竞相进驻、纷纷落户。此次开工的洛阳安耐克科技股份有限公司40万吨高温新材产业园项目,对于伊川县进一步优化产业结构,促进产业升级,做大经济总量,积极打造先进制造业产业集群,加速形成助推县域经济发展的增长极和新引擎,必将产生积极而深远的影响。(范聪聪)

为担当者撑腰 给实干者鼓劲

——深入开展全市激励党员干部担当作为专项教育活动(一)

伊川:营造干事创业氛围 激励干部担当作为

“要树立鲜明的选人用人导向,为担当作为干部施展才智、建功立业提供广阔舞台。”

“要严格落实‘三个区分开来’,给担当干事的干部吃上‘定心丸’,让敢担当、敢作为的党员干部没有后顾之忧。”

6月15日,在伊川县召开的激励党员干部担当作为专项教育大会上,县委主要领导的表态讲话振奋人心。

会议传达学习了全市激励党员干部担当作为系列文件精神,通报全市问责追责、容错免

责、打击诬告陷害、主动澄清正名、暖心回访、不担当不作为等典型案例及激励党员干部担当作为工作开展情况,并进行廉政宣讲和谈心谈话,激励全县广大党员干部以更高的标准、更优的作风、更大的担当推动伊川高质量发展。

“有了市委出台的这些激励担当作为的‘硬’举措,我们基层干部工作更有底气了。”该县吕店镇党委书记侯振杰会后的一番感言,代表了广大基层干部的心声。

处置问题线索268件,立案70件70人,党纪

政务处分84人,上半年,伊川县纪检监察机关的监督检查审查调查数据无不彰显出全面从严治党决心不变、力度不减。此次教育活动,正是引导和激励广大党员干部自觉在“严”的氛围中担当作为。

“会上通报的不担当不作为典型案例令人警醒,为担当作为干部撑腰鼓劲的案例更催人奋进。”县应急管理局党组书记、局长董武安表示,要把贯彻落实会议精神体现在工作中、落实到行动上,凝聚起谋发展、抓发展、促发展的强劲动力,让党员干部“有畏”更“有为”。(常昊宗)

汝阳:打好激励担当作为组合拳

“召开专项教育会议,就是要抓住领导干部这个‘关键少数’,让他们形成干事创业的‘风向标’,进一步在全县形成勇担当、敢作为的工作氛围和精神面貌。”6月14日,在汝阳县召开的激励党员干部担当作为专项教育大会上,主持会议的县委书记王开明说。

“今天的会议主题突出、内容丰富,让人精神振奋,特别是通报的反面典型案例,发人深省,也让我们树牢了不干事不担当是对组织和人民的不负责的意识。”“激励党员干部担当

作为专项教育会议让我们干事创业少了顾虑,减了包袱,多了干劲,有了干劲。”与会人员交流着参会的感受。

今年以来,为激励党员干部担当作为,促使各级党员干部深化认识、消除顾虑、解放思想、锐意进取,汝阳县纪委监委打出内外兼修、软硬兼施组合拳,既综合采用澄清正名、容错纠错、回访教育等方式,为敢想敢干敢试者撑腰鼓劲,以组织担当作为带动党员干部担当作为,坚定他们干事创业的信心和决心;又严肃追究问责治理不担

当不作为,通过精准高效执纪执法、关口前移强化监督,解决工作中不利于基层干部干事创业的矛盾和问题,为发展积蓄新动能,不断推动形成风清气正和干事创业的良好政治生态。

“组织为党员干部担当,我们带领乡亲们建设美丽乡村的劲头更足了。”乡镇党委书记表示,将聚焦重点项目、乡村振兴等工作,积极创新方式方法,激发基层干部活力,为建设宜居宜业、幸福美丽现代化新汝阳凝聚强大正能量。(赵勤)

宜阳:以正确执纪导向营造干事创业氛围

“组织的澄清正名,对我来说是信任,更是鞭策。在今后的工作中,我要严守纪律规矩,不踩底线,不越红线,清白做人,干净做事,争取多为群众办实事、办好事。”6月1日,宜阳县召开全县激励党员干部担当作为专项教育大会,该县赵保镇于沟村党支部书记石臣深有体会地说。

目前,全县各乡镇和县直部门的激励担当作为教育会议都已召开,激励担当作为的氛围正在形成。

今年以来,该县纪委监委精准把握“三个区分开来”要求,积极为勇担当、善作为者撑腰鼓劲,以正确执纪导向,让想干事、能干事、干成事

的干部放下包袱,轻装上阵,有效增强了基层党员干部干事创业的内生动力。

“截至目前,我们已经为9名党员干部澄清正名,暖心回访15人。”该县纪委监委副书记、监委副主任裴宏超介绍,为认真落实市委关于激励保护党员干部干事创业25项措施,做到严管厚爱结合、激励约束并重,该县纪委监委综合运用正面引导与反面警醒相结合的方式,利用新媒体开设专栏,全体纪检监察干部和全县各乡镇党员干部化身“朗读者”,让好家风在“云端”“声”入人心;举办“清风宜阳”杯文艺作品系列征稿活动,面向社会征集文学、书法、美术、摄影

等作品,以廉洁家风弘扬正气新风;依托自办典型案例,拍摄制作警示教育片《别拿人生当赌注》《资源寻租必受反噬》,以案释纪、以片示警;组织部分镇(乡)长、县直单位“一把手”到法院庭审现场接受“沉浸式”警示教育,通过“视听学思”的方式,以“身边案”警示“身边人”。

“要多治‘未病’,慎动‘手术’。”该县纪委监委主要负责同志表示,将持续擦亮监督“探头”,既用监督加压又用信任助力,持续推动形成“当干部必作为、让干部敢作为、促干部想作为、使干部受监督”的氛围,全力营造风清气正的政治生态和干事创业的良好环境。(宜纪宣)

洛宁:澄清正名卸包袱 撑腰鼓劲促担当

“感谢纪委为我澄清正名,之前背着压力做事放不开手脚,现在心里没负担了,干劲儿也上来了。”6月8日,洛宁县市场监督管理局陈昊市场监督管理局雷某对前来自访的县纪委监委核查组说道。

此前,洛宁县纪委监委收到反映雷某涉嫌违规从事营利性活动的问题线索,随即由第二纪检监察室成立核查组进行核查。通过向当事人核实、走访相关人员、调取涉事公司注册手续及银行开户资料等方式,核查组查清了事实真相,最终认定反映问题线索失实,及时在今年3月底为雷某澄清正名,消除了不良影响。

“召开全县激励党员干部担当作为专项教育大会,目的就是为敢于担当作为干部撑腰鼓劲,让敢担当、敢作为党员干部没有后顾之忧。”6月10日,在洛宁县召开的激励党员干部担当作为专项教育大会上,洛宁县委主要领导向全县党员干部发出积极担当作为动员令,要求将市委激励担当作为的文件精神传达到每一位党员干部。

为激励党员干部担当作为,做好对受到失实检举控告党员干部澄清正名工作,该县纪委监委印发《关于开展查处诬告陷害和澄清保护党员干部专项活动方案》,按照“积极审慎、分级负责、实事求是、依规依纪”的原则,对去年以来初步核实、审查调查失证实,或谈话函询予以采信了结的案件进行全面梳理排查,厘清涉嫌诬告陷害问题线索和需要开展澄清保护的案件底数,建立工作台账,认真研判,提出评估意见。针对疑难复杂案件,经案件审理、信访等相关部门共同会商后,由案件承办部门负责具体实施查处诬告陷害、澄清保护工作。

为扎实提升工作质效,该县纪委监委对该项活动总体情况进行全面梳理汇总,分析回顾,总结经验,建立完善工作长效机制,实现工作制度化、常态化。同时,注重加强对被诬告陷害干部的上门回访,通过面对面谈心谈话,全面了解干部思想状态和工作情况,真正帮助干部卸下包袱、解开心中结。

截至目前,该县纪委监委共为28名受到不实举报的党员干部澄清正名,有力地保护了干部干事创业的积极性。(邱瑞丹)

编者按

为进一步引导党员干部在产业发展、城市提质、乡村振兴等全市重点工作中,有为善为、担当作为,市纪委监委当前正在全市大力推进激励党员干部担当作为专项教育活动。本报今起推出《为担当者撑腰 给实干者鼓劲》栏目,宣传报道各地各单位激励党员干部担当作为专项教育活动开展情况,进一步凝聚党员干部“勇担当、善作为”的精气神,为建强副中心、形成增长极、重振洛阳辉煌提供有力支撑。